

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, la data de 15.06.2020

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, prin Dispoziția nr. 1857/14.06.2020 în data de 15.06.2020, au participat următorii consilieri locali: Arsenie Bogdan-Marian, Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Crăc Traian, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru-Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, viceprimar Popescu Aurel, Predescu Nicolae, Roibu Dincă-Petrișor, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore, Udriștioiu Andrei-Ionuț și Vulpe Daniela.

Au lipsit, motivat, domnii consilieri Petcu Constantin-Viorel, Pîrcălăboiu Ion-Dorin și domnul viceprimar Tudor-Drăghici Adrian –Marcel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat domnul Marcel-Laurențiu Romanescu-Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu-Secretarul General al Municipiului Târgu Jiu, doamna Narcisa-Virginia Cristea-director Direcția Economică.

Totodată, la ședința publică extraordinară din data de 15.06.2020 a participat și domnul Paraschiv Mihai, în calitate de Director General al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe sit-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 1857/14.06.2020, la Secțiunea – Dispoziții, a proiectului ordinii de zi precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile art. 2 din H.C.L. nr. 102/23.03.2020 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*. Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele proiecte de hotărâri și materiale pentru studiu individual:

- 1. Proces-verbal** încheiat în data de 12.06.2020, în ședința extraordinară publică, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu;
- 2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.
Domnul Secretar General al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu a procedat la apelarea consilierilor locali, participanți la ședință, în mediul online.

S-a constatat că prezenți la ora stabilită, prin folosirea tabletelor digitale, potrivit numelor menționate în preambulul prezentului proces-verbal este întrunit cvorumul cerut de lege pentru desfășurarea ședinței.

Domnul Secretar General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, Grigore Jianu a propus votarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată la data de 12.06.2020.

1. Se supune la vot **procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată la data de 12.06.2020**, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Bobu Nicolae- **vot pentru** consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-**vot pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela -**vot pentru**, *fapt precizat verbal, întrucât „nu merge tableta”*, consilier local Lădaru Ion-Eduard -**vot pentru**, consilier local-Luca Liliana- **se abține la vot întrucât nu a participat la ședința din data de 12.06.2020**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, viceprimar Aurel Popescu - **se abține la vot întrucât nu a participat la ședința din data de 12.06.2020**, consilier local Predescu Nicolae-**vot pentru**, consilier local- **Ștefan Constantin- se abține la vot întrucât nu a participat la ședința din data de 12.06.2020, fapt ce l-a precizat verbal în ședință, deși în listingul ședinței apare cu vot „pentru”**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor-**nu este prezent la vot**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru și** consilier local Vulpe Daniela- **nu este prezentă la vot**.
3. Domnul președinte de ședință Lădaru Ion-Eduard citește proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu**.
Domnul viceprimar Aurel Popescu intervine și spune că se prezintă un proiect de hotărâre „pe lângă” ceea ce s-a cerut. Mai precizează domnul viceprimar Aurel Popescu că s-a cerut ca proiectul de hotărâre prezentat de S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu să fi fost aprobat de către Adunarea Generală a Acționarilor, așa cum prevăd dispozițiile Legii nr. 31/1990, *privind societățile comerciale, modificată*, această aprobare nefiind dovedită înțelege să formuleze mai multe amendamente, după cum urmează:
 1. La capitolul II, lit. c din Anexa I, *cheltuieli cu personalul*, se propune a se păstra cuantumul sumei prevăzută și în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2019., respectiv suma de 61,4 mii lei.
 2. La capitolul X, *numărul personalului angajat*, se propune a fi păstrat același număr de angajați ca și în cursul anului 2019, respectiv 104 persoane.
 3. La capitolul intitulat „*cheltuieli totale*”, înscrise în rândul 57-*chiriile operatorilor cu capital privat*. Domnul viceprimar Aurel Popescu propune ca suma de 150.000

lei să fie direcționată către capitolul „*alte rezerve*”, deoarece consideră că „nu are rost”, întrucât S. TRANSLOC S.A Târgu Jiu nu are nevoie de închirieri de autobuze.

4. La capitolul „cheltuieli cu indemnizațiile directorilor” domnul viceprimar Aurel Popescu propune ca suma totală alocată pentru administratorii și directorii societății să fie în cuantum de 410.000 lei, adică 324.000 lei pentru administratori și 86.000 lei pentru directori.

Domnul viceprimar Aurel Popescu propune să nu se mai intervină în lista cu investiții atașată la proiectul de hotărâre, întrucât, în opinia sa aceasta este făcută „zob” și „înțeleg a se trece cu vederea, tocmai pentru a reuși ca societatea să poată funcționa”.

Domnul Secretar General Grigore Jianu acordă cuvântul domnului Mihai Paraschiv, care menționează următoarele:

1. „*La rândul 43, capitolul închirieri, pe lângă cele 3 autobuze închiriate mai sunt necesare alte 4, deoarece cele existente au o vechime de 25 de ani, ele nemaiputând fi folosite.*”
2. „*La capitolul „cheltuieli cu personalul”, nu înțeleg unde trebuie „tăiat”?*”

Domnul viceprimar Aurel Popescu spune că există niște variabile cărora nu le înțelege rostul. Mai spune acesta:

„*Domnule director general, când erați consilier local, susțineți să fim serioși cu banul public! Subvenția acordată nu trebuie cheltuită „la blană”!*”

Domnul director general Paraschiv Mihai întreabă de unde trebuie „luați” banii și unde trebuie „duși”?

Domnul președinte de ședință Lădaru Ion-Eduard spune că banii trebuie „duși” în capitolul „alte rezerve” ar putea fi folosiți pentru programul de investiții.

Domnul director general Paraschiv Mihai precizează că poate cheltui pentru investiții 200.000 lei.

Domnul Secretar General Grigore Jianu precizează faptul că pentru anul 2019 au fost aprobate cheltuieli de personal pentru un număr de 113 salariați.

Intervine domnul viceprimar Aurel Popescu și menționează faptul că pentru anul 2019 organigrama societății a prevăzut un număr de 104 salariați, iar la data de 30.04.2020 personalul existent încadrat la S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu era de 113 persoane.

Domnul Paraschiv precizează că modificările sub acest aspect s-au datorat și faptului că doamna director economic a „plecat” de pe o funcție contractuală de execuție într-o funcție de conducere.

Intră în cadrul dezbaterilor ședinței domnul consilier local Roibu Dincă-Petrișor și doamna consilier local Vulpe Daniela.

Aceștia au înțeles să se logheze la platforma aplicației ședinței.

Domnul consilier Lădaru încearcă o recapitulare a amendamentelor formulate de domnul viceprimar Aurel Popescu, însă, intervine domnul director general, Paraschiv Mihai care precizează că pe timpul stării de urgență și de alertă au fost suspendate negocierile C.C.M. și nu se pot face modificări, însă domnul Lădaru îl contrazice și precizează faptul că și în perioada stării de alertă este în vigoare contractul colectiv de muncă încheiat la nivelul societății și acesta trebuie respectat.

Totodată, afirmă că examenele pentru ocuparea posturilor de femei de serviciu „*au fost organizate de Paraschiv și Săvoiu*”.

Domnul viceprimar Aurel Popescu îl întreabă pe domnul director general Paraschiv Mihai despre detașările efectuate de la alte societăți și, totodată, spune că niciodată până acum nu s-au făcut detașări de la firme private la S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Domnul Paraschiv explică faptul că a înțeles să detașeze un număr de 6 șoferi, întrucât la o analiză a cheltuielilor cu orele suplimentare efectuate de personalul deja angajat a constatat o cheltuială destul de mare cu acestea, fapt ce l-a determinat să procedeze în acest mod.

Domnul consilier local Ion-Eduard Lădaru intervine și spune că un angajat lucrează 2000 ore/an.

Președintele de ședință Ion-Eduard Lădaru supune la vot amendamentele formulate de domnul viceprimar Aurel Popescu, sintetizate astfel:

1. *Cheltuielile cu personalul să se păstreze ca cele din anul 2019, respectiv 61,4 mii lei.*
2. *Numărul persoanelor angajate să fie menținut la 104.*
3. *Suma de 150.000 lei prevăzută în capitolul „închirieri” și să fie transferată în capitolul „alte rezerve”.*
4. *Suma reprezentând indemnizațiile administratorilor și directorilor societății să fie de 410 mii lei și nu de 500 mii lei.*

Până a se proceda la procedura de vot propriu-zisă, intervine domnul consilier Berca Eduard-Marius și susține că în cei 8 ani de când deține mandate de ales local, nu a întâlnit nicio imixtiune a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în actul managerial al vreunei societăți comerciale din subordine. Totodată, susține domnul consilier local Berca Eduard-Marius că, în situația în care nu va fi adoptat proiectul supus dezbaterilor în ședința din data de 15.06.2020, s-ar ajunge în situația în care S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu să nu își mai poată desfășura activitate iar consilierii locali care se opun să fie „luați la întrebări” de șoferi angajați, mecanicii auto angajați la această societate și chiar de cetățenii Municipiului Târgu Jiu.

Domnul Secretar General Grigore Jianu amintește că unele amendamente nu au întrunit cvorumul necesar cu ocazia comisiilor de specialitate care au avut loc în data de 12.06.2020.

Domnul consilier local Berca Eduard –Marius solicită să nu se voteze amendamentele care în opinia sa sunt aberații.

Intervine, de asemenea și domnul viceprimar Aurel Popescu spunând:

„ Se încing spiritele când este vorba despre o persoană sau un grup de personae. Acest proiect trebuia să fie aprobat de Adunarea Generală a Acționarilor a S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.”

Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela spune că situația de la S. TRANSLOC S.A. este gravă și îl întreabă pe domnul consilier local Berca Eduard-Marius ce a făcut în cei 8 ani de mandat pe care i-a precizat pentru a nu se ajunge la situația actuală.

Domnul consilier local Berca Eduard-Marius îi răspunde doamnei consilier local că a votat pentru achiziționarea a 5 autobuze noi.

Doamna consilier local Grădinaru îi solicită domnului consilier local Berca să nu mai țipe și, totodată, îl întreabă pe domnul consilier local Lădaru de ce acesta nu a formulat un proiect de hotărâre separat de cel prezentat în ședință de S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Domnul consilier local Lădaru îi răspunde doamnei consilier local Grădinaru că domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu a inițiat un nou proiect de hotărâre pentru ședința extraordinară convocată de îndată la data de 12.06.2020, cu alte mențiuni, altele decât cele discutate cu ocazia adoptării hotărârilor de către A.G.A. la data de 29.05.2020.

Domnul consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț intervine și spune că dacă ar fi fost inițiate 2 proiecte de hotărâri distincte nu s-ar fi ajuns în această situație, nu s-ar fi folosit tonuri ridicate și nu s-ar fi manifestat comportamente violente.

Domnul consilier local Toader-Pasti Cristian întreabă dacă se regăsesc în proiectul de hotărâre supus dezbaterilor creșterile salariale și sugerează că acestea ar trebui să se găsească aici.

2. **Se supun la vot amendamentele propuse de domnul viceprimar Aurel Popescu, rezultatul votului fiind astfel reprezentat:** consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot împotrivă**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot împotrivă**, consilier local Bobu Nicolae- **vot împotrivă** , consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-**vot împotrivă**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela – **se abține la vot**,

consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local-Luca Liliana- **vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, viceprimar Aurel Popescu – **vot pentru**, consilier local Predescu Nicolae-**vot pentru**, consilier local- **Ștefan Constantin- vot pentru**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor-**vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț- **se abține la vot și** consilier local Vulpe Daniela- **vot împotrivă** .

Cu un număr de 11 voturi pentru, 5 voturi împotrivă și 2 abțineri amendamentele la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu, propuse de domnul viceprimar Aurel Popescu, a fost adoptat.

3. Domnul președinte de ședință Lădaru Ion-Eduard supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele adoptate anterior, **rezultatul votului fiind astfel reprezentat:** consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Bobu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Crăc Traian-**vot pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela – **se abține la vot**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local-Luca Liliana- **vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, viceprimar Aurel Popescu – **vot pentru**, consilier local Predescu Nicolae-**vot pentru**, consilier local- **Ștefan Constantin- vot pentru**, consilier local Roibu Dincă-Petrișor- **se abține la vot**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț- **vot pentru și** consilier local Vulpe Daniela- **vot pentru** .

Cu un număr de 16 voturi pentru și 2 abțineri, din cei 18 consilieri locali prezenți, din 21 în funcție a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Ion-Eduard Lădaru declară , închise dezbaterile ședinței extraordinare convocată de îndată la data de 15.06.2020

Prezentul proces-verbal s-a încheiat la terminarea ședinței publice extraordinare, convocată de îndată, în data de 15.06.2020 , ora 20,00 .

**Președinte de ședință,
Consilier,
Ion-Eduard Lădaru**



**Secretar General,
Grigore Jianu**

